

На сцене-гости Свердловска

ПОЛПРЕД УКРАИНСКОГО ИСКУССТВА

Более десяти лет назад Харьковский государственный ордена Ленина академический украинский драматический театр им. Т. Г. Шевченко впервые давал представления в Свердловске. 31 мая спектаклем Д. Валиева «Дарю тебе жизнь» он вновь открыл гастроли в нашем городе.

Главный режиссер Свердловского театра музыкальной комедии, народный артист РСФСР В. А. Курочкин в приветствии сказал:

— Мы рады видеть вновь на уральской земле ваш прекрасный творческий коллектив. Приезд театра мы рассматриваем как духовный обмен между Украиной и Российской Федерацией.

В. А. Курочкин поже-

лал артистам театра «успеха, аншлагов и творческого счастья».

В ответном слове главный режиссер Харьковского театра, заслуженный деятель искусств УССР, лауреат премии им. Н. Островского А. Литко поблагодарил свердловчан за радушный прием и сказал, что театр постарался учесть все те пожелания, которые были высказаны в их первый приезд.

Харьковчане привезли на суд свердловского зрителя 12 названий, куда входят лучшие спектакли русской и украинской сцены: драма Л. Толстого «Живой труп», пьеса К. Симонова «Русские люди», народная драма П. Мирного «Гулящая» и другие произведения.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
г. Свердловск

2/VI, 1985